О нас: Каждый из нашей команды был энергичным молодым специалистом полным энтузиазма и желания «свернуть горы». Об эти же горы разбивались грёзы после очередного собеседования и в тысячный раз услышанного: «Мы вам перезвоним».
Каждый из нашей команды задумывался о смысле своей работы в той или иной компании над чужими целями ради достижения чужих результатов. А если быть честным по отношению к себе –  понимал, что он теряет время и совсем недорого его продаёт. Старые шаблоны перестали работать.
Мы создали команду, в которой видят и понимают каждого. В которой каждый заинтересован в успехе другого. В которой не молчат и не бросают.  В которой лидерами становятся не назначенные, а признанные. У нас нет «текучки» – наши сотрудники идут до самого верха. У нас нет надсмотрщиков и никто не указывает. Прикинь!
 Готовность идти до конца, работать не по времени, а до результата отличают нас от всех. Именно это позволяет нам уверенно заявлять о себе и смело предлагать тебе присоединиться. Мы работаем над той версией себя, которая нам нужна. Мы создали команду, у которой есть план.
Команда Гастромаркета – это не «болтики» и «винтики», которые меняют, если они ломаются. Наша команда – это союз честных по отношению к себе и окружающим. Мы по себе знаем, насколько важно быть услышанным и понятым.
Мы предлагаем тебе стать частью нас. Мы знаем, что тебе это необходимо, потому что ты:
· перестанешь сомневаться в завтрашнем дне;
· будешь физически чувствовать причастность;
· будешь радоваться своим успехам и достижениям;
· будешь расти и развиваться.
Мы создали лучшие условия для того, чтобы у тебя появилась возможность явить миру свои таланты и реализовать их. Таланты нужно развивать, поэтому мы будем учить тебя всему, что знаем сами. Ежедневно ты будешь изучать маркетинг, финансы, логистику, организацию производства и бизнес. Мы потратили кучу времени и денег, чтобы получить эти знания, и теперь ты получишь их совершенно бесплатно. Более того, одновременно с этим ты будешь зарабатывать.
Команда не работает без цели. Каждый ставит перед собой несколько. Цель краткосрочная – месячная. Цель квартальная и цель годовая. Достижение каждой из этих целей сопровождается наградой – соответствующей премией.
И чтобы ты наконец уже отважился прийти к нам, мы прямо сейчас дарим тебе возможность поставить перед собой «суперцель» и
вырасти из сотрудника «21 века» во владельца своего бизнеса
Стал частью нашей команды? В течение года мы будем узнавать тебя, учить и следить за твоим развитием. После этого – предложим открыть собственный бизнес.
Идею для своей компании ты придумаешь сам. Если идея будет хорошей, а ты будешь достаточно готов – мы инвестируем в твой бизнес на партнерских условиях.
Ну а теперь собирайся в путь.

Будет круто, если:
· ты понимаешь, что тебе не хватает знаний; 
· ты знаешь, что достоин большего;
· у тебя есть цель; 
· любишь готовить и совершенствуешься в этом.
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Мы предлагаем:
· быть непосредственным участником запуска уникального проекта;
· официальное трудоустройство и режим «гибкого» рабочего времени;
· быть важной частью команды, и чувствовать и понимать свое влияние на результаты бизнеса.

Смелей присоединяйся к нашей команде, если ты уже умеешь или готов научиться:
· с улыбкой встречать покупателей;
· работать с кассовым оборудованием и товаром;
· готовить лучшую еду;
· консультировать по ассортименту и помогать покупателям с выбором;
· соблюдать стандарты обслуживания в работе.




