1 декабря 2021 года студенты Кинельского государственного  техникума приняли участие в профилактической акции, посвященной Всемирному дню борьбы со СПИДом.
ВИЧ остается одной из основных проблем глобального общественного здравоохранения: на сегодняшний день он унес более 35 миллионов человеческих жизней. В 2017 г. от причин, связанных с ВИЧ, во всем мире умерло 940 000 человек. Необходимо привлечь  внимание молодежи и подростков к проблеме социального здоровья и ВИЧ/СПИД.
В актовом зале техникума для обучающихся 1-2 курсов проведена профилактическая  беседа    «Профилактика ВИЧ и наркомании» с просмотром видеофильмов «Знание. Ответственность. Здоровье».
В заключении мероприятия обучающиеся приняли участие  во Всероссийском флэшмобе  «СТОП ВИЧ/СПИД». Участники  выстроились в форме красной ленты — символа борьбы с ВИЧ и СПИДом.
Уважаемые студенты ГБПОУ «КГТ»
 Приглашаем  Вас принять участие 1.12.2021г. в 17-00 в онлайн конференции медицинского института РУДН по теме: «Ситуация по ВИЧ/СПИД и борьба с эпидемией в России и в мире»
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https://youtu.be/o2846kf3Yrk
