Межмуниципальный отдела МВД России «Кинельский» сообщает:

- 4 декабря 2021 года в рамках профориентационной работы в Елабужском суворовском военном училище МВД России проводится мероприятие «День открытых дверей» для учащихся восьмых классов общеобразовательных школ и родителей. Будут организованы  экскурсии по территории училища малыми группами, в сопровождении сотрудников училища с соблюдением социальной дистанции и использованием средств индивидуальной защиты. Официальный сайт Елабужского суворовского военного училища МВД России – есву.мвд.рф.

- Омской академией МВД России проводится межрегиональная олимпиада школьников «Кодекс знаний» по общеобразовательному предмету «Обществознание» для учеников 9,10 и 11 классов общеобразовательных организаций. Первый этап будет проходить по 31 января 2020 г. в виде заочного тестирования на официальном  сайте Омской академии МВД России (https://ома .мвд.рф.) Второй этап олимпиады состоится в марте 2022 года на базе Омской академии МВД России.

- Волгоградская академия МВД России проводит Дни открытых дверей в дистанционном формате. Более подробная информация размещена на официальном сайте академии: https://ва.мвд.рф.

- Уральским юридическим институтом МВД России по 23 марта 2022 года запланировано проведение Всероссийской олимпиады школьников «На страже закона»,  в котором могут принять участие обучающиеся 8-11-х классов. Регистрация лиц, желающих принять участие в Олимпиаде, проводится по 20 января 2022 года. Более подробная информация размещена на официальном сайте академии: https://урюи.мвд.рф/олимпиада/.
